

集中建设六馆一院一园

# 通城斥资8亿打造文化惠民工程

**本报讯(记者 李思源)** 11月14日,通城县银山广场东侧,银山文化艺术中心项目一期工程建设工地上,挖掘机轻舒长臂,装载机来回奔走,十几台大型机械在不停地运转。

“目前,一期工程已完成土方工程10万余立方米,明年8月中旬完成工程建设。”该县文体新局局长周东波向记者介绍道。

银山文化艺术中心项目主要建设六馆一院,即文化馆、档案馆、科技馆、图书馆、博物馆、规划展览馆、多功能影剧院,总用地面积为62.3亩,总建筑面积为近7万平方米,投资概算2.156亿元,于今年8月9日开工建设。明年8月博物馆、规划展览馆、多

功能影剧院将先行投入使用,2019年六馆一院全部建成。

而在银山文化艺术中心附近,占地628亩的体育公园已进入招投标程序。该项目采用PPP运营模式,总投资达6.5亿元,明年上半年正式开工建设。

“六馆一院一园建成后,将成为城区新亮点,彻底改变通城文化基础设施滞后的问题。”周东波兴奋不已。

过去,通城公共文化活动场所缺乏,仅有的几处文化设施是上世纪七八十年代的建筑物,县文化馆还是D级危房。滞后的文化设施不能满足人们日益增长的文化生活需求,阻碍全县文化事业和精神文明建设的发展。

今年,通城县委、县政府积极回应老百姓关心的热点,将银山文化艺术中心作为重点建设项目,通过多种渠道建设资金迅速启动项目建设。

该县成立六馆一院和体育公园建设两个项目指挥部,合署办公,整体推进。项目指挥部开出责任清单,10多个部门各负其责,实行周例会制度、“5+2”、“白+黑”工作模式,提高指挥部工作效率,加快了项目进展速度。

“六馆一院一园建成后,将极大完善通城文化产业基础设施,提升公共文化服务能力,丰富52万通城人民的文化生活,同进对增强城市综合竞争力具有积极深远的影响。”县委常委、宣传部长、项目指挥部指挥长朱凤英如是说。

麦市镇开展“政策宣讲夜会”行动

## 深入学习贯彻党的十九大精神

**本报讯(通讯员 何兵方 徐峰)** 为确保党的十九大精神学习教育实现全覆盖,推动党的十九大精神重大部署深入贯彻实施。11月13日晚,通城县麦市镇政府全体干部集中组织开展进村“政策宣讲夜会”行动。

据悉,此次行动由麦市镇党委政府提出,由镇政府机关全体干部职工、镇直部门负责人联合各村“两委”成员以小组的形式通过开屋主会的方式,向各

村村民宣讲党的十九大会议精神。宣讲内容主要围绕精准扶贫、平安创建、殡葬改革、河库长制等政策进行。此次行动为期六天,确保13日至19日每晚到村、到户进行政策宣讲,努力实现十九大精神学习教育全面覆盖。

活动当晚,麦市镇党委书记梅夏明到九房村六组为当地村民进行政策宣讲。“我们也想听一听宣讲内容,但由于腿脚不便去不了。”九房村七旬老人何为

负夫妇听说村里头现在正在举办宣讲活动,表示很想参加。梅书记听说此事,宣讲活动结束后的第一时间赶赴何为负夫妇家,为老人单独进行政策宣讲和解释。

梅夏明表示,通过此次活动,能够提升群众的满意度和信心度,切实了解人民群众对党委、政府的意见建议,通过交流沟通能够更好的促进基层各项工作开展,确保党的十九大精神落地生根取得实效。

近日,通城县隽水镇综治办牵头,组织隽水派出所、治安巡逻队、联合县“四城同创”办公室在隽水城区集中整治麻将赌博行动。行动中,在君临时代、沿河路、菜市场等地取缔牌场4个,收缴麻将机和子子桌11台,带回派出所批评教育和警告21人。

(通讯员 胡娟 杜能武)



## 通城平毁“活人墓”895座

**本报讯(记者陈志茹 通讯员付婧烨)** 日前,记者从通城县获悉,该县经过4个月的努力,终于将锡山森林公园895座“活人墓”全部拆除。

近年来,通城县少数单位和个人不顾国家法律法规,私自买卖土地,私建乱建坟墓,导致大量“活人墓”、豪华墓涌现,破坏了锡山公园的生态环境,并埋下了各类安全隐患。其中,在锡山公园内,就有数百座“活人墓”,面积达1300多平方米,最大的占地50平方米,最小的30平方米。

为此,从今年7月初,通城县启动了锡山“活人墓”专项整治工作,组织

专班上山清理登记,制定出台“自拆墓主进入县公墓每棺减免5000元”的激励政策。

9月20日,自拆限期过去,进入强拆攻坚阶段。该县民政、公安、工商等各部门联合执法,取缔纸扎、木棺、石碑等丧葬用品经营户66家,其中14家木棺及墓碑加工点全部迁出城区,52家丧葬用品经营户规范经营或转行。

通城县殡改办表示,“定期巡查丧葬用品行业,对违规商户,发现一家、查处一家、取缔一家,绝不让封建迷信丧葬用品经营死灰复燃。”一时间,治丧文明新风吹拂。

为顺利推进改革,通城县政府投资1500万元,建成功能齐全的现代化殡仪馆;每年补贴100万元,对到殡仪馆集中治丧的丧户实行费用“五减免”,还结合新农村建设,加快农村公益性公墓规划进程。

同时,该县殡葬改革领导小组发出倡议,倡导全县群众树立移风易俗、厚养薄葬的文明新风,并在全县各社区、村组等地设立了广播、宣传栏,开展了全方位的宣传。截止本月10日,通城县共平毁“活人墓”895座,全县居民的观念出现了明显转变,选择文明治葬将成为社会常态。

咸宁新闻网

www.xnnews.com.cn



更多精彩活动和免费礼品等你来

通城供电公司

## 开展党的十九大精神专题讲座

**本报讯(通讯员 黎佳康)**

11月20日,通城供电公司召开党委中心组学习(扩大)会议,学习宣传贯彻党的十九大精神,请来县委党校副校长李其浩作专题辅导,该公司领导班子成员和全体党员共97人参加学习。

讲座上,李其浩交流了对党的十九大精神的认识和体会。他从十九大的历史地位读懂新时代,十九大的重大举措开启新征程,十九大战略部署保障新发展三个方面分层讲述,围绕中华民族伟大复兴的宏伟目标,顺应时代潮流,回应人民向往,发出了新时代的政治宣言。党员们纷纷表示此项活动对于增强我们责任感和使命感,激励员工严格自律具有重要的意义。

该公司负责人表示,本次会议对做好公司当前和今后一个时期的工作具有重要指导意义。一是认真学习领会党的十九大精神实质,广泛开展学习宣传;二是进一步夯实基层基础,严肃党内政治生活,建设更加坚强有力的党组织;三是提升电网发展质效,提高经营增效水平;四是科学谋划公司发展的新思路、新举措、新任务,为今后工作取得新成绩奠定良好基础。

通城司法局

## 开展党的十九大精神宣讲会

**本报讯(通讯员 杨波 朱亮)** 11月10日,通城县司法局召开全体干部职工大会,邀请县委宣讲团成员向全体司法行政干部宣讲十九大精神,县司法局全体党员干部、县住房公积金中心8名党员共同听取了宣讲报告。

县委宣讲团成员、县直机关工委主任科员杨伟明从为什么要学习党的十九大精神、十九大概况、十九大主要成就等三个方面向全体司法行政党员干部对党的十九大进行了全面解读,并结合自身工作与县情实际提出要学以致用,积极投身新时代伟大革命实践。

据悉,此次宣讲会是该局继10月26日下午举行“十九大代表续辉欢迎会暨十九大精神报告会”、10月30日下午开展“支部主题党日”活动后第三次集中组织学习党的十九大精神,同时该局还通过微信、电子显示屏、宣传栏等多方式多途径宣传十九大精神,并积极支持十九大代表续辉赴各单位、各乡镇、村宣讲十九大精神,真正做到了党的十九大精神的深学习、广宣传。